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Na pomoc dětem a mladým ze sociálně znevýhodněného prostředí v Jihočeském kraji
směřuje celkem 360 tisíc korun. Nadační fond Albert rozdal ve čtvrtek symbolické šeky
devítce dětských domovů a dalších organizací, které uspěly v programu Bertík pomáhá
2026. O nejlepších projektech rozhodli zákazníci místních obchodů Albert. Za posledních
pět let dosáhla celková podpora v kraji téměř 2,5 milionu korun.

Program Bertík pomáhá podává pomocnou ruku již po šestadvacáté. Díky darovaným prostředkům
můžou organizace zajistit dětem smysluplné trávení volného času, prázdnin, rozvíjet je a vzdělávat či
jim poskytnout psychologickou podporu, kterou potřebují. „Za posledních pět let jsme v kraji celkem
rozdělili 2 483 220 korun. Kromě tradičních projektů, jako je Bertík pomáhá a Obchůdky s Albertem,
jsme do dětských domovů a neziskových organizací směřovali také materiální podporu v podobě
dezinfekce, školních pomůcek, knížek či hraček. Jsme rádi, že společně pomáháme zlepšovat osudy
dětí a mladých lidí ze sociálně znevýhodněného prostředí,“ řekla Vladimíra Jičínská, Vicepresident
Legal & Compliance ve společnosti Albert a členka dozorčí rady Nadačního fondu Albert.

Slavnostní setkání u příležitosti ocenění vítězných organizací v programu Bertík pomáhá 2026 ve
čtvrtek hostil Krajský úřad Jihočeského kraje. „Děti ze sociálně znevýhodněného prostředí často čelí
překážkám, které si samy nevybraly. Právě díky podobným projektům ale mohou zažít věci, které
jsou pro jejich vrstevníky běžné. Jet na tábor, mít někoho, kdo jim pomůže s učením, nebo si
bezpečně popovídat o tom, co je trápí. To může být první krok k větší sebedůvěře a lepší
budoucnosti. Velmi si vážím všech, kteří se do hlasování zapojili a dali tak jasně najevo, že jim osud
těchto dětí není lhostejný,“ uvedla náměstkyně hejtmana pro sociální oblast Lucie Kozlová.

„Každé dítě potřebuje dostat šanci objevit, v čem je dobré a co ho baví. Právě volnočasové a
vzdělávací aktivity často rozhodují o tom, jestli získá zdravé sebevědomí, nové dovednosti a chuť na
sobě pracovat. Velké poděkování patří všem organizacím, pedagogům, vychovatelům i
dobrovolníkům, kteří se dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí dlouhodobě věnují a pomáhají
jim rozvíjet jejich talent i vztah ke vzdělávání. Právě tahle každodenní práce má rozhodující vliv na
jejich budoucnost,“ připomněl náměstek pro oblast školství David Štojdl.

Bertíci pomáhají dětem lépe trávit volný čas

Charitativní program přináší unikátní příležitost, jak se může veřejnost prostřednictvím hlasování o
projektech seznámit s činností i konkrétními příběhy organizací v regionu a podpořit vzdělávání a
rozvoj dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí.

Celkem devítka projektů z Jihočeského kraje, kterou vybrali odborníci z Nadačního fondu Albert, se
ucházela o přízeň zákazníků. Na základě jejich hlasování v 16 místních obchodech Albert pak fond
rozdělil 360 tisíc korun. Podpořenými organizacemi jsou dětské domovy z Volyně a Žíchovce, dále
Charity z Českého Krumlova, Jindřichova Hradce a Českých Budějovic, pak Salesiánské středisko
mládeže – dům dětí a mládeže České Budějovice, Temperi, RC Radost a Cheiron T.

„ “ popsala Jana Lakatošová, vedoucí Nízkoprahového klubu pro děti a mládež BRÁNA, Temperi



o.p.s..

Dětský domov Volyně – Každé dítě si zaslouží léto

Projekt podporuje účast dětí na letních táborech. Ty pro ně představují příležitost k rozvoji, získání
nových sociálních dovedností, budování přátelství a posilování sebevědomí mimo prostředí ústavní
péče.

Charita Český Krumlov – Poznáváme svět s Bertíkem 2026

Zajištění volnočasových aktivit pro děti a mladé ze sociálně znevýhodněného prostředí. Výlety, dílny,
hry či neformální poradenství posilují jejich odolnost vůči negativním vlivům a společně se zástupci
organizace jim pomáhají hledat pozitivní směr v životě.

Dětský domov Žíchovec – Letní tábory pro děti z DD Žíchovec 2026

Projekt umožní dětem z dětského domova, které nemají rodinu nebo nemohou v rodině pobývat,
strávit část letních prázdnin na různých táborech. Ty jim kromě zážitků či nových kamarádů
pomáhají i při budování sociálních dovedností.

Cheiron T, o. p. s. – Aby učení mohlo začít dávat smysl

Každé dítě si zaslouží šanci. V bezpečném prostoru organizace, kde se děti v nepříznivé sociální
situaci mohu v klidu soustředit, probíhá pravidelné individuální doučování.

Charita Jindřichův Hradec – Letní dobrodružství s Bertíkem

Letní příměstský tábor pro děti z ohrožených rodin přináší bezpečí, zážitky i přátelství. Pomáhá
dětem naplno prožít prázdniny.

RC Radost o.p.s. – Kousek radosti dětem – Rodinné centrum Radost v Táboře

Projekt podpoří psychologickou pomocí 13 rodin v náročných situacích. Terapeuti pomáhají dětem
překonat myšlenky na sebevraždu, úzkosti či násilí v rodině.

Charita České Budějovice – Bertíkův dobrodružný batoh

Volnočasové a vzdělávací aktivity umožňují dětem ze socioekonomicky znevýhodněného prostředí
trávit volný čas jinde než na ulici a zažívat to, co je běžné pro jejich vrstevníky.

Temperi, o.p.s. – Bertíkův rok plný zábavy

Zajištění aktivit pro smysluplné trávení volného času dětí, které vyrůstají v sociálně vyloučené
lokalitě v Českých Velenicích. Díky tomu mohou posilovat sociální dovednosti, rozvíjet se a
upevňovat vztahy.

Salesiánské středisko mládeže – dům dětí a mládeže České Budějovice – Z Kostky ven – do
života

Projekt přispívá ke kvalitnější a cílenější podpoře dětí a mládeže v obtížné životní situaci
prostřednictvím volnočasových a preventivních aktivit.
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